

# Debreczeni Független Újság

pártoktól független politikai napilap.



**ELŐFIZETÉSI ÁR:**  
Helyben: Vidéken:  
Egy hónap 1 kor. 50 fill. 1 kor. 50 fill.  
Negyedévre 3. Negyedévre 4. 50.

Feladvány szerkesztő:  
**SÍPOS BÉLA.**  
Kiadók és laptulajdonosok:  
**HOFFMANN és KRONOVITZ.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
**DEBRECZEN,**  
Piac-utca 47. és 49. szám.

## TÁVIRATOK.

### „Küldöttség” Fejérvárynál.

Budapest, márcz. 18. A kormány megfizetett ügynökeinek tegnap ismét sikerült az utcai csavargó népségből „küldöttséget” összehozni, mely Fejérvárynak és társainak „bizalmat” szavazott, Borsod és Békés megyék iparosainak, kereskedőinek és gazdáinak mintegy 300 tagból álló küldöttsége tisztelgett vasárnap délelőtt báró Fejérváry miniszterelnökönél, hogy bizalmáról biztosítsa a kormányt. A küldöttség szónoka hangsúlyozza, hogy a nemzet polgárságának dolgozó rétegei régen tudatára ébredtek annak, milyen végzetes válságba sodorta az országot a koalíció. Fejérváry elég vakmerő volt a koalíciót szidalmazni és kijelentette, hogy Magyarországon egyes-egyedül csak ő képes kormányozni. Az országnak rendes és komoly munkára van szüksége, hogy kiemeljük abból a posványból, a melybe a koalíció sodorta. Azzal vádolták a kormányt, hogy abszolutisztikus szándékai vannak, hogy erőszakoskodik. Megvagyok róla győződve, hogy önök, a kik a dolgok higgadt mérlegelésére való képességüket éppen mai megjelenésükkel is igazolták, — ezeket a vádakokat, ha a kormány intézkedéseit komolyan mérlegelik — ép úgy nem hiszik el, minthogy én azokat határozottan visszautasítom. Ismétlem, hogy engemet és minisztertársaimat nem vezérel más igyekezet, mint az, melyre az ország iránt tartozó kötelességem késztet, hogy t. i. közviszonyainkban a rendet helyreállítsuk és ezáltal a munkának, a haladásnak, a jólétnek alapjait újból megteremtjük.

### Új párt alakulás.

Békéscsaba, márcz. 18. Ma alakult meg a paraszt-párt, a melyen Doboz, Gyula, Békés és Vésztő kisgazdái is résztvettek. A csabaiakkal együtt mintegy 2000-en gyűltek össze. Darabos János elnöki megnyitóját után Achim L. András ismerteti a politikai helyzetet s kijelenti, hogy szükség van a paraszt szocialista párt megalakulására, mely ép úgy ne álljon szolgálatába a kormánynak, mint a hogy nem áll szolgálatába más pártnak. Mi hazafias párt leszünk, a mely a kenyérért és a hazáért harcol. Kossuth és Apponyi előbb az alkotmányt akarják helyreállítani, miért nem állították helyre 67 óta. Követeljük a nemzeti önállóságot, de tegyük előbb erőssé önmagunkat, mert csak a nép verheti le a haza el-

lenségeit. Ki kellett válnunk az újjászervezettektől, mert nem tartjuk czéltársaikhoz vezetőnek az ő politikájukat. Ezután a magunk után haladunk a haza függetlenítésére. Programunk az általános választói jog és az összes gazdasági követelések kivívása. Ezután határozati javaslatot fogadtak el ily értelemben, Beszéltek még Fényfi Kálmán Gáll Gergely és Barabás János. A gyűlés rendben folyt le.

### Szegeden rend van.

Szeged, márcz. 18. Nagy Mihály főispán a februárban felfüggesztett közgyűlést e hó 20 ikára hívta egybe. Ma délelőtt a köztörvényhatóság számos tagja Pillich Kálmán elnöke alatt értekezletet tartott. Balassa Armin szerkesztő indítványára az értekezlet konstata, hogy az alkotmányos rend és a parlament újbóli összehívásának biztosítása a törvényhatóságok zavartalan működésében áll és így alkotmányos kötelesség a közgyűlési tárgyalások szabad menetét a terrorizmustól megmenteni. Az autonomia megmentése érdekében az értekezlet elhatározta, hogy a koalíciós pártállású városi bizottsági tagokat ez irányban kapacitálni igyekeznek, hogy a közgyűlésen a szabad vélemény nyilvánítását ne akadályozzák.

### Gyilkos részeg.

Bécs, márcz. 18. Fischer Antal 28. éves wosetnizi illetőségű mészáros legény ma reggel részeg állapotban megölte Schmiedt Mária 22 éves szolgálót, a kivel közös háztartásban élt. Éles mészároskéssel a nyakába és a szíve tájéká szurt, majd pedig önmagát sebezte meg. A tett oka állítólag féltékenység.

### Történelmi ásatások.

Keszthely, márcz. 19. A keszthelyi balatoni múzeum-egyesület folytatja a Keszthely mellett volt Mogentiana nevű római telep felásását. Sajnosan tapasztalták, hogy a szép épületek feleit a XIV. század végén emelt keszthelyi templom építéséhez annyira lehordták, hogy az épület alapfalainál magasabb építkezést nem találnak. Szerencsére, hogy itt-ott megta'lják a római légfűtés maradványait, 60 cm. magas terméskövel fedett folyóskál, melyeken a meleg a fűtőkemenczékbe, az agyagból épített légfűtőcsövekbe hatolt, melyek a szobák falaiba voltak falazva. A rómaiak idejében a Balaton-környékét nagy erdőség borította, a honét bőven került az a rengeteg faanyag, a mit a nagy Mogentiana óriási épületei-

nek légfűtési kemenczéi megemésztettek. Mogentiana fenmaradt légfűtési részletein is tanulmányozhatjuk a rómaiak kulturájának nagyságát. A telepet legújabbán dr. Ruzsinszky Bálint egy. tanár is megtekintette, arról fényképeket készített, hogy majdan a Mogentianáról megirandó tanulmányához felhasználhassa.

### Az orosz forradalom.

Riga, márcz. 18. Egy Herreman nevű német alattvalót az Etna-gyár udvarában négy revolverlövessel súlyosan megsebesítettek. A rendőrség elfogta egy bandának 13 tagját és annak vezetőjét, a kiket azzal gyanúsítanak, hogy múlt év december havában öt tisztviselőt megöltek. Azonkívül letartóztatott a rendőrség három egyént, a kik a gyár igazgatója ellen merényletet akartak szervezni.

## Hajdumegye dotációját kiutalták.

### A jóléti-bizottság károsodása.

### Az igazi darabant okoskodása.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, márczius 18.

Hajdúvármegye területén működő királyi adóhivatalokhoz Kristóffy érdekes rendelkezést intézett. Kiutalta a megye dotációját és a márcziusi kiadásokat. Az érdekes rendelkezés szóról-szóra a következő:

M. kir. belügyminister 17841—906 sz.

M. kir. Adóhivatalnak

Debreczen.

Rendelet.

Múlt évi november 24-én 119564 sz. a. rendelkezésem módosításával utasítom az adóhivatalt, hogy Hajdumegyei tisztviselők, segéd, kezelő és szolgáló személyzet f. évi márczius elsején esedékes illetményeire, úgy szintén a háztartási alapot 1906. évben terhelő dologi kiadásokra vonatkozó és 1904 évi költségvetési hitel keretén belől kiadott alispáni utalványokat még az esetben is fogantatosítsa, ha e czélra a háztartási alap elegendő pénzkészlettel nem rendelkeznenek. Budapest, 1906. évi

**Igazság és tény**

hogy a legelőnyösebb czipő bevásárlási forrás a Piac-utca 61. sz. alatti Fischer palotában levő

**Elfenbein és Klein**  
cipő üzlete.

Saját készítésű czipők olcsóbbak és jobbak a gyári czipőknél is. **Mérték szerinti rendelések.**





teni s az eddigi kedvezményeseket kedvezményekben részesítik. Ha a terv megvalósul, a mi valószínű, akkor a most támasztott zavarok is gyérebbek lesznek, mert sem annyi, sem oly hosszú tartalmu beszélgetések nem igen történnek, mint a mai rendszer során.

**Elkobzott mérleg.** A piaci árusok igen szűken szokták kimérni a vevőknek a vásárolt árukat. E miatt a rendőrhatalóságnál már nagyon sok panaszt tettek. A rendőrség ennél fogva szemmel tartja a kiméréssel foglalkozókat. Tegnap egy ilyen ellenőrző szemle alkalmával több rossz mérleget kobozott el a rendőrség. A rossz mérleggel dolgozók ellen a megtorló eljárást folyamatba tették.

**Az O. M. K. E.** Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület harmadik rendszer közgyűlését márcz. 25-én d. e. fél tíz órakor tartja meg a budapesti Áru- és Értéktőzsde új palotájában. Az O. M. K. E., hogy tagjainak a közgyűlésen való minél számosabb részvételét megkönnyítse vasuti menetdíj kedvezményt eszközölt ki. A kedvezményes jegyek váltásához szükséges igazolványok a vidéki kerület vezetőségeinek is rendelkezésére állanak, hogy a tagok valamint a kereskedelmi társulatok és kamarák közgyűlési delegáltjai is ott kivehessék igazolványaikat. Az igazolványok a titkári hivatalban e hó 19-től vehetők át.

**Philharmoniai hangverseny.** E hó 25-én érdekes hangversenyre készülnek a zenedében. A Philharmonikus zenekar, melynek működését oly sok akadály gátolja, legalább egy este kilép a nagyközönség elé, azon nemes igyekezettel, hogy ennek a pártolásra érdemes intézménynek minél szélesebb körben barátokat szerezzen. Véletlen szerencse folytán alkalma lesz a közönségnek a hollandiai Frédy Groneman sopránének művésznő kiváló művészetében gyönyörködhetni. A külföldi kritikák az elragadtatás hangján említik a művésznő sikereit. Egyhangulag kiemelik óriási hangterjedelmét (a 3 vonásos „f“-ig) hangjának erőteljes behizelgő tónusát, tiszta csengését, iskolájának tökéletességét, koloratúrájának nagyszerű fényes voltát, hibátlan trilláit, staccatofutamat, trilláit stb. Műsora felöleli a modern és klasszikus dalköltők legjelesebbjeinek műveit és a dalművek koloratúráit. A zenekar Haydn I. symphoniájával és még 2 számmal a vegyes énekkar egy számmal szerepel a műsoron. Részletes műsort a jövő héten adunk. A hangverseny változatos műsora megérdemli, hogy a debreczeni közönségnek országosan ismert közönye legalább egy estére felengedjen.

**Adomány a rabsegélyző egyletnek.** Molnár József ur tanudiját 20, koronát a Debreczen városi és hajduvármegyei rabsegélyző egyletnek engedte át adományul. Midőn a nemes adományt az egylet nevében hálás köszönetet mondok, annak átvételét itt a nyilvánosság előtt ezennel nyugtázom is. Debreczen, 1906. márczius 18 Csiky Lajos rabsegélyző egylet titkár.

**Márczius 15. Derecskén.** Márczius 15-ét a magyar szabadság feltámasztásának halhatatlan, szent napját aligha ünnepelték meg valahol évben az országban oly lelkesedéssel, mint Bihar-Derecskén, ebben a 10'000 lakossal bíró, szinmagyar városban. De ritkaságszámba menő és talán egyetlen volt a maga

nemében ez az ünnepség azért is, mert habár a szabadban, nyílt helyen folyt le, mindazonáltal ott sem csendőrnék, sem másféle hivatalos közöngnek hire-hamva sem volt, a miért a dícséret a derecskei járás hazafias főszoalgaíróját, Fráter Barnát illeti. Távolartva hatósági beavatkozást, így maga a főszoalgaíró járt elől az ünnepség sikere elérésében. Az ünnepélyre váratlanul leutazott Ilyés Bálint a bárándi választókerület költő képviselője is, a kinek megjelenése nagy örömet és lelkesedést keltett. Beszédében a nemzeti küzdelem e nehéz napjaiban a függetlenségi eszmék és elvek mellett való kitartásra buzdította a választókat. Kivüle nagy hatású beszédét mondott még dr. Buday Jozsef ügyvéd, majd Bencez Péter tanító a „Talpra magyart“ szavaltta el. Este a nagyvendéglőben 200 terítékű bankett volt. Érdekes látvány volt, a midőn az ősz költő képviselő könnyekig meghatva köszönetet mondott azért a határtalan, pártatlan szeretetért és hűségért, a melylyel iránta a választói már 20 év óta viseltetnek, s a mely szeretettel és rajongó ragaszkodással eddig még csak egy helyen találkozott: Cegléden. A bankett alkalmából üdvözlő sürgönyt küldtek Kossuth Ferencnek, a melyben Derecske választópolgárai nagy hálájukat fejezik ki a pártvezérnek a válságos helyzetben kifejtett alkuvást nem ismerő hazafias magatartásáért, s a melyben soha meg nem szünő tántoríthatatlan és hű ragaszkodásukról biztosítják őt.

**Megfenyegetett szerető.** Amikor még jobb napokat élt Nagy István, együtt lakott Józsa Eszterrel. Fordult azonban a világ sorja és Józsa Eszter megvált Nagy Istvántól. Ezt nem tudta feledni Nagy István és tegnapi megátadta Józsa Eszter, amiért nem akar visszatérni hozzá. Józsa Eszter ezért feljelentette. A vizsgálatot megindították.

**A házi szarka.** Dr. Streliniger Győző orvos szekrényéből — mint ezt vasárnapi számunkban is megírtuk — többféle ruhanemű veszett el. A rendőrség részéről Dobos József házkutatást tartott és megállapította, hogy a kár 63 korona 72 fillér. A tolvaj a saját cselédeje volt.

**„Négy évszak“** előadására szükséges virágok és fitterek megérkeztek Benyáts Emil üzletében Tiszapalota.

**Gyermek játékok, háztartási cikkek és műparáru különlegességek olcsó beszerzésére, ritkán van oly kedvező alkalom mint most; Mentze Henrik ujdonságok áruháza a Piac- és Szent-Anna-utcza sarkán teljesen feloszlik s az összes raktáron levő áruk beszerzési áron alól jóval olcsóbban árusítatik el.**

## Csodalató asszony.

### Szűz Mária a földön.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, márczius 18.

Kemenesszentpéter és környékén néhány nap óta csudás izgalommal beszélnek az emberek egy asszonyról, akit Szűz Mária állandóan meglátogat. Jobbára alkonyattájt jelenik meg s hogy beférjen ajtó s ablak hasadékán, illedelmesen, alakját megkicsinyítve veti árnyékát a jó asszony falára.

Erdélyi Mária asszonynál történik ez a csudás látogatás. Legutóbb márcz. 8-án

járt Kemenesszentpéteren Szűz Mária ezuttal nyolczadszor.

Azóta aztán nem lehet birni a környék középkori jámborságban élő embe-reivel.

Vághról, Pápócz, Kesző, Gencz, Sebes községekből rajokban tódulnak az emberek a kemenesszentpéteri boldog-asszonyt meglátogatni.

Erdélyi Mária azután ünnepélyesen meghívja a barátságos Máriát, aki — egyesek szerint — nem is szerénykedik s noha tiszteletteljes távolságban, a falon megmutatja magát.

Erdélyi Mária mindig más alakban gyönyörködik az égi jelenésben. Ő látja, amint még mindig a karján viseli a kicsi Jézust a boldogságos Szűz.

Epp olyan, mint a milyennek a templomok an, a kicsiny bogárhátu házak kopott vásári képein látni. Hogy azóta nem másik kicsi Jézus-e, a mit a bal karján visel, azt ő nem tudja biztosan, de épp úgy mosolyog és simul az édesanyja kebléhez, mintha sohase csinálta volna végig a Golgothát.

A hiszékeny lakók mindenfelől ajándékokkal halmozzák el a csodalató asszonyt.

## REGENY-CSARNOK.

### A Bandita.

(Spanyol Regény.)

II.

#### El Correo D'Amor.

Mig a fonóleány az utolsó versszakost éneklé, az utas is jó előre haladt, úgyhogy fejét felemelve, mind öltözete, mind vonásai kivehetők voltak.

Szép fiatal ember volt, 25—26 éves széles karimájú kalapot hordott, melyen a csak előlről megerősített tűzpiros toll folytonosan lobogott.

Az árnyékban, melyet szőrkalapja fél arcára vetett két szép, fekete szem ragyogott, melyek könnyen lángra lobbantak harag és szerelemtől. Egyenes, szabályos alaku orru alatt pörge bajusz diszelgett, ez és fekete szakála közt pompás fehér fogai, éheseek mint a sakalé, tüntek elő.

A meleg daczára, vagy tán épen ez ellen, kordovti bő köpeny fedé a lovagot, mely az amerikai punchóhoz hasonló szabásu volt, közepén nyílással, melyen fejét dugta ki, s vállaitól csizmája sarkáig betakarva termetét. Ezen, tollához hasonló tűzpiros színű, szélein s nyílásainál aranyos sujtástól ragyogó köpeny teljesen elfedé öltözetét, mely a köpeny alól néha előbukkanó részekből, az ujjas vége s a nadrágot díszítő szallagokból gyanítva, igen választékos lehetett.

Őt, hat éves lova, melyet egy tökéletesen kiképzett lovag ügyességével kormányzott, gyönyörű állat volt, gömbölyded nyak, logogó serény, erőteljes szűgy, földig érő fark és azon pompás színű szőrrel, minőt Castilia utolsó királynője Izabella hozott divatba —, csodalatra méltó volt azonban, hogy a tűz mellett minő mind kettőt, lovagot és lovat élénkített, ama göröngyös, veszélyes ösvényen, melyet leirni megkísérlettünk, szerencsésen átmentek, s nem buktak vagy tiszzer az Alcaicin vagy Alhama szakadékaiba. Igaz, hogy egy spanyol közmondás azt tartja, hogy külön istene van az itt soknak, külön istennője a szerelmeseknek. Folytatjuk.

A gyermekek kiválóan fejlődnek vele és nem szenvednek emésztési zavarban. Kitérően bevált hányás, bélhurut, hasmenés stb. esetén.

A bel- és külföldön sok ezer orvos ajánlja.

Legjobb táplálék egészséges és gyomorhajos gyermekeknek.

Kapható gyógyszerárakban és drogeriákban.

Diét. tápláló szerek gyára KUFÉKE R., Wien I. és Bergedorf—Hamburg.

**Kuféke-féle**

**Gyermekliszt.**

## Apró hirdetések.

10 szögig 40 fillér, azontul minden szó 4 fillér, a legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből szedett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozásnál tessék válaszbélyeget csatolni.

Quedlinburgi elsőrendű takarmány répamagvak nagyban 50 és 25 kgr.-os eredeti ólomzárolt zsákokban kapható Ulimann Salomon fűszernagykereskedésében Debreczen, Piacz-utca 70. — 1906. május hóban üzletem a szemben ujonnan épült Geiger-házba Piacz-utca 81. szám alá helyezem át.

Bemék saját termésű Ezerjő és olasz rizling pese nye borok hectoliterenként 20—22 forint kapható Hunyadi utca 3.

Zene órákat jutányosan elfogad és a legjobb módszer szerint tanít ifj. Kacsari László Késes-u. 35.

Eladó ház a Nyil-utca 80. sz. alatt. Harminez év óta fennálló jó forgalmu fűszerüzlet és bormérő helyiséggel. Kevés befektetéssel megvehető. Értekezni lehet a Horváth-féle gőzfűrésztelenen.

Quedlinburgi és hazai termésű takarmány répamagvak, plombozott arankamentes lucerna és lóhere, bükköny, csibehur, muhar, óriás tökmag, takarmány- és pázsitfű magvak, ezukorezirok, konyhakerti és virágmagvak legolcsóbban — nagyban és kicsinyben Kontsek Géza magkereskedésében. Fűzlet: Kossuth-u. Fióküzlet: Csapó-u.

Jó családból való 12—14 éves fiu tanulónak felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. (T.)

Gyári munkás leányok felvétetnek. Honvéd-utca 16. szám.

Kerékpár, alig használt, elsőrendű minőség, teljes felszereléssel, elutazás miatt sürgősen eladó. Czim: Erzsébet-ut 85.

Ha nyomtatványt rendel kérdezze meg előbb az árakat a gőzerőre berendezett Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdában Piacz-u. 49.

Különbejárata, csinosan butorozott szoba kiadó Széchenyi-u. 27.

Házilag készített borecet eladó Piacz-utca 42. hátul az emeleten.

A legfinomabb szivarka hüvelyek Merkli Ferencz-nél kaphatók Fűvészkert-u. 14. mert ott van a világhírű egészségi hüvely gyár főraktára s csak ott kaphatók hüvelyek valódi „verge“ egészségi papírból készülve s minden darab nicotin mentővel ellátva: 100 db. Tiszti hüvely 10 kr. King 8 kr. Progress 10 kr. Ambré 12 kr. Rákóczy 14. kr Naure aranyozott 20 krajczár.

Rákóczi- és a kuruczokról című Dr. Boldizsár Kálmán könyve leszállított árban 20 fillérért kapható a kiadóhivatalban.

Vajat, ludzsirt teljesen pótol főzéshez, sütéshez, kitűnő, szagtalan, szapora, kellemes, egészséges כשר kókuszsirom. Könnyen emészthető, cukor és gyomor-bajosoknak melegen ajánlható. Postadoboz (telsúly 5 kg.) finom 5.50 kor. legfinomabb 6 kor. Husvétii zsirt kérem idejekorán megrendelni. Klein Sándor Tolcsva.

Üzleti könyveket csakis Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Piacz-utca 49. sz. a. lehet olcsón vásárolni.

Eladó. A Ferencz József uton 5 házhely csemege és borszőlővel. A Nyomtató utca 7. sz. ház. Vámospércsen 2 és fél hold fajszőlő. Értekezés Dr. Kőrösi Kálmán-nál Battányi-utca 5. sz.

Szeplő és májfoltok ellen legjobb

**FAY ARZ-CREME**

Szépít, fiatalít Hatása csodás.

Tégelye 1 K. hozzávaló Fáy-szappan szintén 1 K

Kapható egyedül a készítőnél

**Grósz Nagy Ferencz**

gyógyszerésznél

Debreczen, Kossuth-utca 8.

„Arany egyszarvu“ gyógyszeriar.

## Donogán és Somossy

DEBRECZEN, Kistemplombazár.

Megérkeztek a

### tavaszi divat

gyönyörű ujdonságai

női ruha kelmek, selymek, angol zephyr, Delaine stb. stb.

Himzett ruhák és Blousok.

46/1906. v. k. szám.

### Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbírósnak V 67/7—1906. számu végzése folytán közhírre tétetik, miszerint Varga Mihály és társai részére Broskó Jenő és neje t. csege lakosoktól 976 korona tőke, ennek 1904. évi január hó 1. napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 161 kor. 14 fillér perkötség erejéig 1905. évi május hó 19 én bírósággal le- és felülogalt és 1138 koroná a becsült szobabutorokból álló ingóságok 1906. évi márczius hó 20 án délelőtt 10 órakor kezdetet veendő és Tisza-Csögén a peres lakásán megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eltoznak adatni

Debreczen, 1906. évi február 17-én.

Oláh Géza bírói kiküldött.

## KÖNYVEK,

folyóiratok, bekötések, valamint bőrplüss keretek, passepartouk stb.

### Antalfy Ferencz

könyvkötészetében a legszolidabban készítettnek, Piacz utca 31. a városházzal szemben.

## Eladó gyógytár.

Vasuti fővonal mentén egy jó jövőjű, jelenleg nyolcz ezer koronán felüli emelkedő forgalmu, elegánsan és szabályosan berendezett

## gyógyszertár

sürgősen eladó. Az eladás sürgős, mivel tulajdonos a gyógyszerészettel végleg felhagy.

A vétel iránt értekezhetni **Teszák Gyula** meghatalmazott provisorral Királyházán, Ugocsa megyében.

## Nagy választékban kaphatók

Vászon áruk. Férfi és női kész fehérneműk. Menyasszonyi kelengyék. A legszebb ujdonságok nap- és esőernyőkben. Csipkék, szallagok, himzések. Divatos czérna- és selyem női keztyük. Férfi-, női- és gyermek harisnyák. Női csipkegallérok. Férfi és női nyakkenedők jutányos szabott árakhoz.

## Szabó Lajos fiai

Debreczen, divat-, vászon- és szőnyeg áruház.

### Új czipész műhely.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a külföld legelőkelőbb városaiban évekig fennállott cipésműhelyemet Magyarországra hazatérve Debreczenbe helyeztem s most Piacz utca 43. szám alatt teljes szaktudásomnak megfelelően egy teljesen modern

### uri és női czipész

műhelyt rendeztem be. Midőn e körülményre bátorkodom a közfigyelmet felhívni, kérem a b. pártfogást.

Tisztelettel

### Frank Sámuel

uri és női czipész, Piacz-u. 43 az udvarban.

## Frank József

férfiszabó üzlete

Piacz-u. Frohner-épület.

Legujabb divatu angol és hazai szövetekkel felszerelt szövetraktár, hol a legelegánsabb uri öltönyök, felöltők, papi ruhák az utolsó divat szerint szolid, szabott árakban készítettnek.